



八个工作专班深入开展疫情防控 奏响基层治理“最强音”

党建引领 基层治理

□江门日报记者 黎禹君 通讯员 陈艺桦

疫情防控就像“一把尺”，测量着基层运用先进的理念、科学的手段、专业的方法、精细的标准提升基层治理效能的水平高不高。

今年以来，江门成立由市委书记陈岸明担任组长的市委党建引领基层治理领导小组，围绕重点任务组建综合协调、网格及平台建设、组织建设、民生服务、物业党建、园区治理、镇街改革、基础保障八个工作专班。

本轮疫情发生以来，市委党建引领基层治理领导小组办公室认真落实市委疫情防控工作要求，切实加强组织领导，强化协调推进，统筹指导八个工作专班全力以赴抓好疫情防控各项工作，奏响基层治理“最强音”。

网格先锋有“力度”

闻令而动，听令而行，快速响应。

第一时间传达市委有关要求，第一时间印发《关于充分发挥智慧网格员作用助力做好疫情防控工作的通知》，成立专项工作领导小组到各县(市、区)调研督导……疫情发生以来，综合协调工作专班充分发挥统筹协调、服务保障和参谋助手作用，推动各项工作专班疫情防控工作走深走实。

“别怕，我是社区的网格员，先扶你过去休息……”9月5日15时，正值高温时段，益宁广场核酸采样点发生了感人一幕：在前来进行核酸采样的居民中，有一名约20岁的女孩因低血糖出现面色苍白、精神不振症状。蓬江区北冲社区“00后”网格员李颖霖、志愿者陈雯发现后，马上自费购买含糖饮料，带她到一旁休息，耐心地照顾她，并一直陪伴到女孩恢复体力后再带着她全程做完核酸采样。

网格员的温情，点燃服务人民的星火。在这背后，网格及平台建设工作专班充分发挥网格化服务管理作用，将全市2954个网格统一起来，激活疫情防控阻击战的“网格力量”。

该专班一方面压实疫情防控网格化管理工作体系，推动全市3900多名专职网格员做好入户走访、宣传防控、卡点值守等工作。另一方面注重发挥科技优势，依托“粤平安”平台，推动疫情期间群众不同类型求助、咨询、投诉、行政执法等事项高效处置，推行“基层发令、部门执行”机制，健全线上信息收集、诉求反馈机制，提升

网格员发现、上报疫情的工作效能。

和网格员一起，在侨都江门共同谱写战“疫”故事的，还有许多作为先锋队、突击手的党员干部。

党建引领，凝心聚力。组织建设工作专班强化政治引领，推动市直各单位党组织立即启动应急支援机制，进一步加强对志愿者的关爱，为疫情防控提供了坚强的组织保证。

无论是《关于在当前疫情防控中发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用的通知》和《关于充分发挥共产党员先锋模范作用的通知》，还是《关于进一步加强江门市疫情防控志愿者关心关爱工作的通知》，无不激励全市各级党组织和广大党员干部投身疫情防控一线，让党旗在疫情防控一线高高飘扬！

此外，市委组织部和市直机关工委领导也分别带队到医疗机构和隔离酒店、村(社区)、核酸采样点走访慰问。市委组织部会同市直机关工委，从市管党费等经费中划拨200万元，专项慰问防疫一线人员。

民生保障有“温度”

今年已经82岁，独自一人生活的李伯(化名)患有帕金森，防疫期间，吃饭问题迫在眉睫。了解具体情况后，平安通服务中心迅速报备街道社区，并与恒爱“封控期间支援小组”联动，社工马上跟进，当天及时将午餐和晚餐送到李伯家门口。

疫情之下的民生服务保障是最温暖、最硬核的民生。充分发挥“平安通”平台、“双百社工”等力量，及时了解对象居家食物、药品、就医等急需支援情况，保障困难群众基本生活……这样温情的一幕幕见证了侨都的温暖大爱。

疫情当前，民生服务工作专班在行动！在紧盯民政领域疫情防控的关键点、风险点之外，该专班做好社会救助领域防控工作，加大街面巡查力度，及时发现和救助流浪乞讨人员，发放防疫物资和开展防疫教育，劝导其入站求助。同时发动慈善、社工和社会组织力量参与抗疫，帮助社区居民群众解决各类困难。

党建引领凝聚力，“红色物业”惠民生。同样和民生息息相关的物业党建工作专班，则采取有效应对措施，加强建筑工地管理、物业企业督导，严格落实管控措施，全力抓好疫情防控各项工作。

9月2日早上5时，接到社区通知要配合开展核酸采样工作，珑城物业党支部迅速行动，半小时内集中30多名工作人员到岗支援，各司其职，搭帐篷、设置区域标识、搬运物资等，不到2小时就完成场地布置工作。

这只是一个缩影。物业党建工作专班引领市物业管理协会党组织发挥作用，大力宣传发

动物业企业投入疫情防控行动，听从属地社区部署安排，主动参与当地疫情防控志愿者服务，真正做到让物业“红”起来、小区“活”起来、民心“暖”起来。

基层覆盖有“广度”

疫情发生后，江门市各镇街(园区)周密部署，严阵以待，以饱满的精神状态筑牢“防护网”，坚决维护人民群众的生命安全和身体健康。

蓬江产业园共设置金莱特、海目星、美心、海信产业园、顶益、江粉、荣盛7个核酸采样点，从9月2日到7日，累计完成核酸采样近8万人次。针对园区人员密集、流动性大的情况，该产业园对1000人以上工业企业提供上门核酸采样暖心服务，赢得企业和群众点赞。

这并不是个例。针对园区人员密集、流动性大的情况，园区治理工作专班迅速行动，全面部署，印发《关于做好近期工业企业疫情防控管理的通知》，成立督导组，对员工人数在1000人以上的大中型工业企业开展督导调研。同时，组织各县(市、区)落实我市千人以上工业企业核酸采样全覆盖的要求，并深入一线指导企业做好防疫和生产工作。

9月1日至5日，开平市长沙街道对辖区内餐饮店开展了疫情防控专项检查，共对3家存在防疫措施落实不到位的餐厅，责令其立即整改。

时间拨回到去年6月，江门市乡镇(街道)综合行政执法规范化建设工作入选全面依法治省实施项目和法治广东建设改革创新项目。今年，江门市委成立党建引领基层治理领导小组，其中下设综合协调和镇街改革工作专班，重点加快推进乡镇(街道)综合行政执法规范化建设。

在本次防疫工作中，镇街改革工作专班立足自身职能，指导各镇(街)充分发挥综合治理、公共服务、综合行政执法委员会的统一指挥协调作用。同时，贯彻落实“除保障市民基本需要的生活超市(含农贸市场)、药店、医疗机构、餐饮类企业(仅限提供快速外卖服务)之外，其他营业场所、门店一律停业”的疫情防控要求，镇街综合行政执法办公室会同有关部门开展巡查检查。

“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”，这是党中央的明确要求。基础保障工作专班以实际行动发挥保障职能作用，守住“六保”底线，做好“六稳”工作，抓好资金调度，为疫情防控贡献积极财政力量。工作专班每天统计各类疫情物资储备情况，统筹监测疫情防控资金使用情况和需求，打通应急资金拨款绿色通道，确保疫情防控资金、民生支出等“六保”资金支付畅通无阻。

市委统战部连夜筹集物资支援新会

江门日报讯(记者/张奕维)中秋将至，9月8日下午3时许，3辆满载防疫和生活物资的货车缓缓驶入新会区睦洲镇。市委统战部连夜紧急筹集的1600个月饼、1200条纸巾、380公斤消毒水赠与新会区，支援新会区抗疫。

9月7日晚，在市委、市政府的号召下，市委统战部发布《关于开展为新会区高、中风险地区人员捐赠物资倡议书》，倡议各企事业单位、爱心人士、社会各界爱心人士向新会区高、中风险

地区人员给予关怀与援助，捐赠月饼、生活日用品、防疫物资等，传递爱心力量。

“倡议书一经发出，仅仅过去一夜，就得到了市侨商总会及青年会、维达纸业(中国)有限公司、市广悦电气有限公司等的大力支持，筹集到了月饼、纸巾、消毒水等生活和防疫物资。”市委统战部四级调研员叶志红介绍，这批物资将会派送到在睦洲镇中居住镇的群众手中，为居住点群众送上节日慰问与祝福。

“收到倡议书后，市侨商总会的企业踊跃参与，连夜调货和制作了1600个月饼，于8日下午运到新会区。希望各方齐心协力，尽快战胜疫情。”市侨商总会副会长兼秘书长崔泽平表示。

9月9日，由荷属库拉索江门五邑青年联合会总会采购的1600多套防护服、一大批消暑饮料等也将运送到新会区。接下来，市委统战部还将继续发动广大爱心企业、团体积极奉献爱心，为新会加油。

紧接 A01版

我们比历史上任何时候都更加需要强有力的人才保障和智力支撑，更加需要一支高素质、专业化、创新型的教师队伍。市委、市政府将始终把教育事业放在优先位置，优先满足教育公共资源配置，持续深化教育改革，着力促进教育公平，努力办好人民满意的教育。全市各级党委、政府要一如既往地关心、重视、支持教育，依法保障教师权益与待遇，大力弘扬尊师重教的优良传统，为广大教师营造安心从教、舒心从教、静心从教的良好环境，形成全社会主动关心和支持教育事业发展的良好局面。

传统，为广大教师营造安心从教、舒心从教、静心从教的良好环境，形成全社会主动关心和支持教育事业发展的良好局面。

立德教书为师表，培根铸魂育新人。教师是继承和传递人类文明的使者，肩负着为党育人、为国育才的时代重任。希望广大教师和教育工作者忠诚于党的教育事业，不忘初心，不负使命，踔厉奋发，积极探索新时代教育教学方法，不断提升教书育人本领，努力成为走在时代前列、业务精湛、学生尊敬的高素质教师，成为学生健康成长的指导者和引路人，为推动江门教育事业高质量发展作出新的更大贡献！

衷心祝愿全市广大教师、教育工作者和离退休教职员节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福!

中共江门市委
江门市人民政府
2022年9月9日



市福利彩票发行中心的入党积极分子余荣沛为群众配送生活物资。

市直机关广大入党申请人、入党积极分子、党员发展对象奋战“疫”线 火线淬初心 战“疫”显担当

□文/图 黎禹君 李宝珠

“我已递交了入党申请书，请组织在防疫一线考验我！”市公路事务中心养护管理部一级科员石嘉雯说。9月3日开始，她就主动申请前往该中心的结对社区——新会明翠社区支援核酸检测采样工作，放弃周末休息，连续工作3天，每天工作10个小时左右。

面对本轮疫情，市直机关广大入党申请人、入党积极分子、党员发展对象积极响应党组织号召，不讲条件、见“疫”勇为，毅然奔赴抗疫一线。据不完全统计，连日来，市直机关共有150名入党申请人、182名入党积极分子、128名党员发展对象参与疫情防控志愿服务。他们把此次战“疫”作为检验入党初心的“试金石”“磨刀石”，用实际行动诠释了勇敢与坚强、责任与担当，表达着“请党组织在疫情一线考验我”的郑重请求。

在抗疫一线接受锤炼

如果说疫情防控是一场战“疫”，那么防疫一线就是发现、培养、考验入党积极分子和党员发展对象的“主考场”。他们在亲身实践中接受锤炼，在疫情防控中不辱使命。

“抗疫一线是党性锤炼的大熔炉。”市公安局指挥中心民警苏倩仪是一名党员发展对象，接到支援看守所任务后，她认真做好几十名在押人员管理工作，严格落实监所各项疫情防控措施，组织开展防疫消杀、核酸采样和在押人员卫生防疫教育等，把疫情阻击在监墙之外。

9月2日以来，中国移动广东公司新会分公司党支部党员带领一批入党积极分子、青年群众组成抗疫志愿服务队，连续6天投身抗疫工作。其中，刚递交了入党申请书的李明珠，第一时间奔赴颐景蓝天小区协助核酸采样工作。烈日下，穿着防护服的她汗水早已浸透了衣衫，但她觉得很自豪：“看到党员们一个个冲锋在前，我深受鼓舞，也想跟他们一样为疫情防控出力。”

谭颖洁是市委政法委党员发展对象，今年1月开始，被抽调至市公安局参与疫情防控专班工作。9月2日，他主动到会城街道明兴社区报到，就地转为志愿者，投身防疫工作。连日来，他白天积极参与社区网格志愿服务，晚上加班加点统计汇总疫情防控工作有关数据。“连轴转”的工作让谭颖洁感受到，“只要怀揣信念、心系群众，即使面对再艰难的战斗，也总有使不完的劲”。

在康园中心小广场，市委申请人、市委宣传部讲师团职员马静岚正在维持秩序，引导群众进行核酸采样工作。“疫情当前，我们应该勇于担当，迎难而上，共同构筑疫情防控的坚实堡垒。”她主动请缨，接受锤炼，奔赴防疫一线参与志愿服务工作，践行新时代青年干部的初心与使命。

行动是最好的入党誓词

疫情当前，市商务局服务贸易科科长、入党积极分子谢江率先垂范，带领科室同志既“督”又“战”，全力保供稳价；入党积极分子余汇在做好有关文字材料的撰写报送工作之余，连续多日参与蓬江区天龙社区全民核酸筛查志愿服务……

作为党员队伍的源头活水，他们在重大任务、重大考验面前，虽没有豪言壮语，却毫不犹豫地挺身而出，为筑牢战“疫”后盾贡献自己的一份力量。

在新会区碧桂园盛世名门小区，一支志愿服务小队正在开展疫情防控工作。从9月4日开始，来自市福利彩票发行中心的人党积极分子余荣沛就在这里当志愿者，从引导居民做核酸采样，到每天的物资转运配送，从执勤值守，再到社区的信息统计，哪里有需要就去哪里。“行动是最好的人党誓词。”余荣沛语气坚定地说，“只要疫情不退，我就一直‘钉’在这里！”

入职市委宣传部一年以来，赵子婕积极承担市新冠肺炎防控指挥部宣传信息组有关工作，怀着对党的一片赤诚之心，向党组织递交了入党申请书。通知有关部门迅速起草发布信息、和上级部门沟通确认、联系媒体记者……此次疫情发生之后，赵子婕和新闻科的同事们第一时间回到工作岗位。经过他们连续四天的坚守与配合，9月3日、6日两场疫情新闻发布会及时召开，让党和政府的权威“声音”传进侨都市民的“朋友圈”。

居家办公期间，来自团市委的入党积极分子赵朝彬通过朋友圈看到满屏的志愿者招募信息，毅然决定到社区当志愿者。9月5日下午，会城和社区核酸采样一线，他身穿防护服担任引导员，一边维持排队秩序，一边安抚大家的情绪，一站就是一下午。“我将以实际行动诠释使命担当，尽自己所能，为抗疫贡献青春力量。”赵朝彬说。

坚定向党组织靠拢的决心

在这次攻坚克难、冲锋在前的“实践课堂”中，市直机关广大入党申请人、入党积极分子、党员发展对象纷纷表示，更加坚定了向党组织靠拢的决心。

谭梓华是一名“95后”，也是南方电网广东江门新会供电局崖门供电所的一名党员发展对象。9月3日，接到上级党委组建防疫志愿服务队的通知后，他第一时间报名成为固定队员，做好持续上岗支援防疫一线的准备。扫码、录入信息、引导咨询、运送物资……连日来，他每天一大早就迎着烈日热浪，穿上厚厚的防护服、戴着密不透风的口罩和面罩，支援疫情防控工作。

“在这场没有硝烟的战斗中，党员们亮身份、作表率，一个个工作前赴后继地奔向防疫第一线，党员的先锋形象早已深植在我心中。‘先做党的事，再做党的人’，作为党的人，党员发展对象，也要像共产党员一样，关键时刻冲得上，危难关头豁得出。”顾不上吃中午饭，谭梓华继续坚守在岗位上，将入党的初心和信念体现在战“疫”的实际行动中。

“共产党就是给人民办事的”。通过此次支援疫情防控一线，市烟草专卖局党员发展对象尧惠珍对《习近平谈治国理政》第四卷中的这句话有了更深的理解。“在党员同志们一起支援防疫工作过程中，我真切地看到了党员如何践行初心和使命，我将用实际行动表明自己的决心，向党和人民交出自己的答案，力争早日成为一名共产党员！”尧惠珍说。

江门市 JCR2022-144(蓬江20)号国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

受江门市自然资源局委托，江门市公共资源交易中心将以网上挂牌方式出让江门市JCR2022-144(蓬江20)号国有建设用地使用权，现就有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况(计价结算币种为人民币；计价结算单位为元)：

(一)江门市JCR2022-144(蓬江20)号地块位于蓬江区潮连岛启贤路以北、潮启路东侧及北侧、德馨街西侧地段，用途为商服用地；出让建设用地面积32574.88平方米，具体红线范围见出让用地示意图。土地使用年限：40年，自签订《交地确认书》之日起计。

(二)规划条件：按江自然资(蓬江)设字(2022)27号文件要求执行。综合容积率：1.0-2.1，计算容积率建筑面积：32606-67815平方米。其中，地块一：容积率1.0-1.5，计算容积率建筑面积：4111-6167平方米；地块二：容积率1.0-1.5，计算容积率建筑面积：6921-10382平方米；地块三：容积率1.0-1.5，计算容积率建筑面积：3028-4542平方米；地块四：容积率1.0-3.0，计算容积率建筑面积：12603-37809平方米；地块五：容积率1.0-1.5，计算容积率建筑面积：5943-8915平方米。地块容积率可相互调配，地块四容积率不高于3.8，其余四个地块容积率可根据城市设计按不低于1.0的要求相互调配。竞得人必须严格按照规划文件的要求进行公共设施配套建设。

(三)其他要求：地块红线范围内所建项目须符合国家和地方环保法律法规、政策及环境保护规划的要求。

(四)本宗地挂牌起始价：10652万元；竞买保证金：3196万元；最低增价幅度：200万元/次。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买，申请人可以单独申请也可以联合申请。竞得人如非江门市区注册的，取得该土地使用权后，须在蓬江区

设立独立核算公司和办理工商、税务登记。

三、本次网上挂牌出让宗地的交易须知及相关挂牌文件，有意竞买人可在江门市人民政府门户网站江门市公共资源交易中心部门频道下载并认真阅读。

四、本次网上挂牌出让活动采用网上竞价方式实施，网站为江门市公共资源交易电子交易系统——土地与矿业权网上交易系统(http://gzzy.jiangmen.cn/G2/bmp/g-index.do)。竞买人须在以上系统注册(http://gzzy.jiangmen.cn/G2/jm-register/register.do)，并到广东省数字认证中心江门办点办理CA数字证书，才能参与网上交易活动。

五、时间安排：(一)公告时间：2022年9月9日至2022年9月28日；(二)竞买申请时间：2022年9月29日至2022年10月16日17时；(三)交纳保证金时间：2022年9月29日至2022年10月17日17时；(四)网上挂牌报价时间：2022年9月29日至2022年10月18日10时；(五)网上限时竞价时间：2022年10月18日10时起。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动以报价最高且不低于底价的原则确定竞得人。

七、本次网上挂牌出让活动以网上报价竞价，后核验竞买资格、确认成交的程序进行。资格核验地点：江门市蓬江区堤西路88号三楼综合窗口。CA数字证书咨询：0750-3412454；网上交易系统操作咨询：0750-3509022；业务咨询：赵小姐，0750-3509207；林先生，0750-3509212；市自然资源咨询电话：0750-3291770。

江门市公共资源交易中心 2022年9月9日

道歉信

2022年6月6日、6月13日，我公司在江门市蓬江区棠下镇金岭路1号3栋，金岭路3号1栋和2栋从事塑料制品生产过程中，出现生产产生的含挥发性有机物废气未处理直接无组织排放至外环境的违法行为，此行为违反了《中华人民共和国大气污染防治法》，对环境造成了不良的影响。出现此违法行为的原因在于我公司环保意识淡薄，未及时了解相关环境保护要求。对以上违法行为我公司及法定代表人深感愧疚，对生态环境主管部门认定的违法事实没有异议，并诚恳接受和严格执行相关环保行政处罚决定，在此就本公司的违法行为向社会诚恳作出公开道歉，郑重作出如下承诺：

- 一、严格遵守各项环保法律法规，履行企业环保法定义务，主动执行环保处罚决定；
 - 二、公司自上而下全面落实环保主体责任，高标准实行规范化环境管理，正常运转各类污染治理设施，确保各类污染物稳定达标排放；
 - 三、履行环保社会责任，在守法达标基础上进一步削减污染物排放，做保护环境的良心企业。
- 以上承诺请全社会监督！

江门华达实业(远东)有限公司
2022年9月9日

产权网上交易通告

受江门市海警局委托，定于2022年09月21日10时起组织网上公开竞价，依法公开转让蓬龙8777船海砂一批(项目编号：JM202201698)。交易信息请登录江门市公共资源交易网站(http://www.jiangmen.gov.cn/bmpd/jmsggzyjzxx/)查看。

江门市公共资源交易中心
2022年9月9日

遗失声明

■吴志森遗失由恩平金辉旅游开发有限公司开具的收据一份，号码：0044202，填开日期：2020年10月14日，金额：3601.6元整，特此声明。

■周富强遗失台山协城房地产开发有限公司开具的江门恒大悦珑湾14幢504房商品购房收据一份，收据号码为：255887，金额：279232元，现声明作废。

■方素娟遗失开屏海伦堡47座0005房的广州海伦堡物业管理有限公司开屏分公司装修押金收据一份，号码：H0111558，金额人民币：5000元，现声明作废。